

2015威海长距离铁人三项世界系列赛专题

因为铁三,威海"更世界

整合体育、文化、旅游三大元素,赛事量化总值超5000万元

"威海不仅拥有举行铁三比赛优美独特的赛场,更拥 有让人印象深刻的秀美自然环境和人文景观。"国际铁人 三项联合会名誉主席席莱斯·麦克唐纳说

很多人通过铁人三项认识、了解直至爱上威海。2015 年9月12至13日,威海还将举办长距离铁人三项世界系列

威海国际铁人三项赛每年吸引着法国、瑞典等30多个 国家和地区的上千运动员参加比赛。因为铁三,他们有机 会一睹这座海滨城市的芳容,从而被威海深深迷住。

本报记者 刘洁

▶ 誊>>2亿国外观众因铁三认识威海

2014年,威海长距离铁人 三项世界锦标赛共吸引了34个 国家和地区77个代表团的1408 名运动员参赛,刷新了国内铁三 参赛人数记录。

据了解,很多运动员携亲朋 好友参赛,因此在2014年铁三 世锦赛期间因铁三来威海的外 国人远超过参赛运动员人数。 "我很兴奋,因为在比赛的沿途, 我们可以享受到威海优美的海 边风景。"2014年参赛运动员格 雷格本内特说。

"威海的城市环境非常美丽 宜人,能够有机会在海边竞赛, 欣赏美景,让我很期待,希望此 次比赛成为我职业生涯中最好 的一次。"参赛运动员劳拉本内 特说。

来威海参赛的铁三运动员, 无不被它秀美的自然环境和人 文景观所折服,而每一次威海国 际铁三赛都受到国内外众多媒 体的高度关注。据不完全统计, 法国、英国、葡萄牙等90多个国 家和地区电视台播放威海铁三 赛事宣传片或纪录片,直接或间 接影响国外受众2亿。

因为铁三,威海亮相在一个 更高的国际平台上。



合服务功能得到提升。

赛事期间,威海铁三组委会 安排铁人游威海、特色产品及美 食展等20项配套活动,比赛之 余尽享威海的城市魅力,体育、 文化、旅游三大元素的有机结 合,让交通、商务休闲度假、房地 产等相关产业风生水起,形成一 个生态良好、互促互动的区域发 展产业链条

如今,威海国际铁人三项赛

一致认可()报记者 吃 的赛事组织,博3认可(资料片)。 博得 早已超越体育范畴,以其独特的 魅力、广泛的社会影响和市场品

大商机正日益凸显。 根据上海体育学院赛事研 究中心调查,威海长距离铁人三 项世界杯系列赛可量化总价值 约5029.87万元,同时带来了不 可量化的社会效益。

牌价值为地方经济社会发展、企

业形象展示和产品推广起到了

积极促进作用,赛事中蕴含的巨

观念>>绿色环保的生活理念深入人心

中国铁人三项运动协会秘 书长王建国说,铁人三项运动健 康时尚,亲近自然,绿色环保。同 时,它又充满挑战、独具魅力,涵 盖竞技体育、全民健身多个方

威海连续7年举办铁三赛 事,每一次铁三赛的举办都是威 海市民的节日,铁三在威海逐渐 成为一种运动时尚,绿色环保健 康的生活理念也深入人心,让这 个城市散发了年轻的活力。

据统计,威海参与铁三运动 的人数逐年增长,在中国铁三协 会注册的人数达到了400多人, 威海铁三协会已成为中国铁三 协会中人数最多的地方性铁三 协会。王建国希望,威海以"铁 三"而扬名世界,让"铁三"因威 海而得到更好发展。

"驰骋吧,铁人" 1.6万元奖品等你拿

本报6月11日讯(记者

刘洁) 14日,浦发银行杯"驰 骋吧,铁人"将在东部滨海新 城石家河公园内开赛,边骑车 边享受万亩锦绣花海的美景, 参赛就参与抽奖,奖品总价值 1.6万。威海籍运动员、业余运 动员,铁人三项或自行车骑行 爱好者都可免费报名,报名截 止11日。

本次比赛由市体育局、东 部滨海新城建设指挥部办公 室主办,参与活动可参与现场 抽奖,一等奖6名,每人将获得 中国人民银行发行的《中国宝 岛台湾》系列纪念币、《福满 堂》十二生肖纪念币和人民币 纸币纪念币各一份,价值960 元;二等奖10名,每人将获得 价值600元的植有乳清蛋白质 粉2罐;三等奖20名,每人将获 得价值200元的新大东生活大 礼包一份。

报名地点及联系电话:大 成体育经区时代广场自行车 店,电话:5996123;大成体育 统一路自行车店,电话: 5286123;大成体育帝王官自 行车店,电话:5234200。

经济>>赛事量化总值超5000万元

经过多年的发展与运作, 威海铁人三项赛在加快推动产 业发展的同时,也在推动城市 发展中发挥着功能和价值,为 体育、艺术、文化等众多领域的 资源整合提供了平台,城市综

IMER CAN 你想让自己更优秀,注满自己的正能量吗?你想让身边的朋友更喜欢、接纳你,融入团队,做一个有 责任感的人吗?你想感悟父母的大爱,理解孝顺父母,优化智慧管理自己的人生吗?如果你想,那么机会 来了——齐鲁晚报·今日威海"生命管理智慧夏令营"欢迎你! 这是一个教你怎样成功的训练营,通过打造营员的思维力、表达力、自信力、意志力、沟通力、想象 力、行动力和观察力8大优秀品质,引导营员学会思考和自我认知,勇敢地表达自己。 主办单位 收费情况

齐鲁晚报•今日威海 威海修远润生文化发展中心 威海北洋职业技术学校

活动时间

"青少年生命管理智慧夏令营"举办六期,每期五天时间。

第一期:7月6日~7月10日 第二期: 7月13日~7月17日 第三期: 7月20日~7月24日 第四期: 7月27日~7月31日 第五期:8月3日~8月7日

第六期: 8月10日~8月14日

招生对象

身体健康, 10周岁以上的全省中小学生。

等, 开营前后的交通往返费用由营员自行承担。

咨询电话

0631 5203337

